



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

В Турку прошел прием в честь новоизбранного главы Евангелическо-Лютеранской Церкви Финляндии

[gallery]

5 июня 2010 года в Шведской академии Турку был дан прием в честь новоизбранного главы Евангелическо-Лютеранской Церкви Финляндии архиепископа Турку и Финляндии Кари Мякинена.

На мероприятие собрались представители христианских Церквей из различных стран мира, прибывшие на церемонию интронизации. Среди участников – президент Конференции Европейских Церквей митрополит Галльский Эммануил (Константинопольский Патриархат).

Русскую Православную Церковь представляли председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион, заместитель председателя ОВЦС игумен Филипп (Рябых), исполняющий обязанности секретаря ОВЦС по межхристианским отношениям священник Дмитрий Сизоненко, референт председателя Отдела внешних церковных связей иеродиакон Иоанн (Копейкин).

Со словами приветствия к собравшимся обратился архиепископ Кари Мякинен.

Митрополит Иларион огласил **поздравительный адрес** Предстоятеля Русской Православной Церкви новому архиепископу и вручил памятный подарок – наперсный крест.

Затем председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата зачитал **обращение** Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла к архиепископу Юкка Паарме, который исполнял обязанности главы Евангелическо-Лютеранской Церкви Финляндии в течение 12 лет и был большим другом Русской Церкви. На память председатель ОВЦС подарил ему икону Спасителя.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/57131/>